



Цветы + ваза = флористическая композиция. Попробуйте изменить эту устоявшуюся формулу.

В роли переменной величины могут выступить бутылки из-под минералки, чехлы ручной вязки, металлическая проволока и канцтовары. С их помощью вы получите абсолютно новый результат!

Теплые чувства

Эта композиция из белых цветов в простой керамической вазе напоминает легкую утреннюю дымку. Не забывайте, что погода в наших северных широтах коварна, поэтому на всякий случай натяните на сосуд что-нибудь тепленькое. Например, шерстяной чехол, связанный на спицах.

На долгую память

Дорогая ваза неизбежно оказывается в центре внимания, а потому нуждается в постоянной «экспозиции». Для этого прекрасно подойдут неувядающие искусственные

цветы, которые можно сделать самостоятельно из гофрированной бумаги и тонкой проволоки.

Не лезь в бутылку!

Орхидеи славятся своей прихотливостью: для цветения им требуется повышенная влажность и стабильная температура. Зато к вазам нежное растение нетребовательно: орхидея украсит собой даже пластиковую бутылку со срезанным горлышком.

Хочу все знать!

Не надо быть ботаником, чтобы определить: этот букет составлен из гладиолусов «Суперзвезда» и ирисов «Гора Эверест». Откуда взялась такая информация? Чтобы прослыть тонким знатоком садовой флоры, достаточно прочитать надписи на вазе, сделанные цветными маркерами!